

# ACTION LOG

PROSJEKT  
EIER  
DATO

**Sentrumsforum Lillesand**

**Gunnar Kulia**

**29-Sep-21**

Nr	Område	Beskrivelse oppgaver	Ansvar	Tids-frist	3 - FERIDG
					2 - PÅGÅR
					1 - IKKE STARTET
1	Kortsiktige tiltak	Gjennomgang av ønskede tiltak. Tilbakemelding om hvilke som prioriteres og hvem som er ansvarlig for leveranse når.	Guri/Trude	10. -nov	
2	Reg plan gågate	Informasjon til medlemmer i sentrumsforum nå plan legges ut til høring.	Merete		
3	Masterplan	Lage forslag til masterplan/årshjul i Sentrumsforum som grunnlag for neste møte	Gunnar/ Merete	10-Nov	
4	Graving sentrum	Gjennomgang i Sentrumsforum om plan for gravearbeider høsten 22/våren 23	Trude	Møte vinteren 22	
5	Politisk	Møte sentrumsforum - politisk ledelse/Formannskapet avklare om og når.	Guri	10-Nov	
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					